ПРОТОКОЛ
общественной комиссии по подведению итогов приема предложений населения по отбору общественной территории для представления на Всероссийский конкурс по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях в 2019 году
25 декабря 2018 г.     (15.00 часов)                                                                  город Людиново

Присутствовали:
Заместитель председателя комиссии: Шаров Е.И. – заместитель главы администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»;

Секретарь комиссии: Калинин С.Г. – начальник отдела благоустройства администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район».
Члены комиссии: Гончарова Л.В., Прохорова Т.А., Родина Л.М., Синицын И.Н., Тарасевич М.А., Петрова Н.А., Андрейцева Е.В., Шарафутдинова Л.А., Кочемина В.М., Кузина И.А., Пронин И.Ф., Пинахина А.В., Киричук Е.С. (12 из 14 членов общественной комиссии). Кворум имеется.
В работе комиссии приняли участие: заместитель главы администрации муниципального района М.А. Жмыков - ответственный за участие городского поселения «Город Людиново» во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях, представители: общественного совета при администрации муниципального района, средств массовой информации.
По существу рассматриваемого вопроса и порядку обсуждения выступили: 
Жмыков М.А. – заместитель главы администрации муниципального района
- с информацией о проведенной работе по организации  приема предложений от населения  и организаций по отбору общественных территорий для участия во Всероссийском конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях (далее Конкурс)
- предложено присутствующим высказать свое мнение относительно общественных территорий и оценки порядка сбора предложений заинтересованных лиц.
Слушали:
Андрейцеву Е.В. – начальник отдела архитектуры и градостроительства администрации муниципального района 

- представила информацию о порядке организации сбора предложений от жителей города Людиново, общественных организаций и иных заинтересованных лиц, для изучения и оценки поступивших предложений в части отбора общественных территорий для участия в Конкурсе. 
Сообщила, что жители обсуждали 3 общественные территории:
1. Центральный городской парк;
2. Набережная озера Ломпадь;
3. Площадь Победы.

В период с 02.11.2018 по 16.12.2018 на территории города Людиново действовали пункты сбора предложений населения по отбору общественных территорий для участия в Конкурсе.

Пункты располагались:   ул. Ленина, 20 (здание администрации МР); ул. Ленина. 2 (ТЦ «Люмар»); ул. Щербакова. 1 (РДК). Была проведена комиссионная выемка информации из урн для предложений. 
Общее число поступивших предложений – 1238. 
Количество поступивших предложений по  отбору общественных территорий:
1. Центральный городской парк - 347;
2. Набережная озера Ломпадь – 830;
3. Площадь Победы - 61. 
В период с 14.11.2018 по 21.11.2018 был проведен опрос по выбору общественной территории для реновации в сфере создания городской среды на официальном сайте администрации муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» в сети интернет (http://адмлюдиново.рф/).

Общее число поступивших предложений – 102.
Количество поступивших предложений по выбору общественных территорий:
1. Центральный городской парк - 29;

2. Набережная озера Ломпадь – 68;

3. Площадь Победы - 5. 
По итогам обработки полученных предложений общее количество голосов – 1340.
1. Центральный городской парк - 376;

2. Набережная озера Ломпадь – 898;

3. Площадь Победы - 65. 
Шаров Е.И.:
- сбор предложений проведен на высоком уровне. Положительным моментом стоит отметить высокую активность горожан по внесению предложений по значимым общественным территориям.
Исходя из предоставленных результатов сбора предложений, считаю необходимым выбрать территорию набережной озера Ломпадь с наибольшим числом предложений от жителей для участия в Конкурсе.

Выступление Шарова Е.И. поддержано присутствующими.
По итогам представленных предложений, с учетом их числа предложено включить территорию набережной озера Ломпадь для участия в Конкурсе. 

Других предложений и заявлений не поступило.

Решили:
I. По итогам голосования вынести для участия в Конкурсе территорию набережной озера Ломпадь.
II. Опубликовать заключение общественной комиссии в средствах массовой информации.
Заместитель председателя

общественной комиссии:







Е.И. Шаров
