                                                               ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Заречный» за 2018 год»
от 10.04.2019г.                                                                                                       с.Заречный
Дата проведения: 10.04.2019г.
Время проведения: 10-00 часов.

Место проведения: Калужская область, Людиновский район, с.Заречный, ул.Школьная, 4, администрация сельского поселения «Село Заречный».
Инициатор проведения публичных слушаний: Сельская Дума сельского поселения «Село Заречный».

Председательствующий на публичных слушаниях Лазарева В.В., заместитель председателя Сельской Думы сельского поселения «Село Заречный».
Секретарь – Денисова Л.Н., депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Заречный».

Участники публичных слушаний: 

- Петров С.А., глава  администрации сельского поселения «Село Заречный»;

- жители сельского поселения  «Село Заречный»  и заинтересованные лица – 11 человек.
                                                              Повестка дня: 
Рассмотрение проекта решения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Заречный» за 2018 год».

Слушали Лазареву В.В.: названы основания для проведения публичных слушаний - публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131 – ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения «Село Заречный», решением Сельской Думы сельского поселения «Село Заречный» от 29.03.2019 №6 «О назначении и проведении публичных слушаний по проекту решения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Заречный» за 2018 год». Данное решение вместе с проектом решения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Заречный» за 2018 год» размещено на информационном стенде сельского поселения «Село Заречный». Проект решения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Заречный» за 2018 год» опубликован на сайте газеты «Людиновский рабочий» и размещен на официальном сайте администрации сельского поселения «Село Заречный».
Выступила Деткова Г.В., депутат Сельской Думы сельского поселения «Село Заречный», член организационного комитета для проведения публичных слушаний: предложений и поправок по проекту решения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Заречный» за 2018 год» в оргкомитет не поступало.
Выступил Петров С.А., глава администрации сельского поселения «Село Заречный»: довел до сведения присутствующих проект решения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Заречный» за 2018 год».
В ходе публичных слушаний по представленному проекту решения дополнительных замечаний, предложений и рекомендаций не поступило.

Выступила Попкова Е.Н., депутат Сельской Думы, жительница сельского поселения «Село Заречный», которая предложила одобрить проект решения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Заречный» за 2018 год», направить итоговый документ публичных слушаний на рассмотрение на очередном заседании Сельской Думы сельского поселения «Село Заречный». 
Решили: 

1. Публичные слушания по рассмотрению проекта решения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Заречный» за 2018 год» считать состоявшимися.

2. Одобрить проект решения «Об исполнении бюджета сельского поселения «Село Заречный» за 2018 год», направить итоговый документ публичных слушаний на рассмотрение на очередном заседании Сельской Думы сельского поселения «Село Заречный».

3. Протокол и итоговый документ публичных слушаний обнародовать в срок до 16.04.2019г.
Председательствующий на публичных слушаниях 

Заместитель председателя Сельской Думы

сельского поселения «Село Заречный»                                                          В.В. Лазарева  
Секретарь публичных слушаний                                                                   Л.Н. Денисова                                                                        

Протокол составлен на двух страницах.         
