ОБЪЯВЛЕНИЕ
об условиях проведения конкурса на замещение должности главы администрации сельского поселения «Село Заречный»

В соответствии со ст.37 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст.35.1 Устава сельского поселения «Село Заречный» проводится конкурс на замещение должности главы администрации сельского поселения «Село Заречный».
Конкурс проводится в соответствии с Положением о порядке проведения конкурса на замещение должности главы администрации сельского поселения «Село Заречный», утвержденным решением Сельской Думы сельского поселения «Село Заречный» от 13.12.2022 №31.
Документы для участия в конкурсе предоставляются в конкурсную комиссию до 16 часов 00 мин. 13.01.2023 года по адресу: Калужская область, Людиновский район, с. Заречный, д.4, администрация сельского поселения «Село Заречный».
Несвоевременное или неполное представление документов без уважительной причины в указанные сроки, является основанием для отказа гражданину в участии в конкурсе.
Конкурс пройдет 18.01.2023 года в 10.00 в здании администрации сельского поселения «Село Заречный» по адресу: Калужская область, Людиновский район, с. Заречный, ул. Школьная,  д. 4.
       Дополнительная информация по телефонам:
(8 48444) 6-87-91, ведущий эксперт Саукова Марина Васильевна
