СЕЛЬСКАЯ ДУМА
Муниципального образования  сельского поселения
«Деревня Заболотье»
Людиновского района  Калужской области
 
Р Е Ш Е Н И Е
 
от  25 декабря 2023 года                                                                  № 52
                            
О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельского поселения «Деревня Заболотье», утвержденное Решением Сельской Думы № 16 от 04.04.2023 года 
(в ред. решений от 28.07.2023 № 28; 17.10.2023 № 39 ) 

Рассмотрев экспертное заключение Правового Управления Администрации Губернатора Калужской области от 01.11.2023 г № 3471-М-14/2023, руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации,  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в соответствии с Уставом муниципального образования   сельского поселения «Деревня Заболотье» СЕЛЬСКАЯ  ДУМА
 
РЕШИЛА:
 
1. Внести следующие изменения в Положение о бюджетном процессе в  муниципальном образовании сельского  поселения  «Деревня Заболотье» (далее – Положение), утвержденное Решением Сельской Думы № 16 от 04.04.2023 года:
1) абзац 26 пункта 5 статьи 2 Положения исключить.
2) в пункте 6 статьи 4 Положения:
а) в абзаце первом слова «ведомственные целевые программы» исключить;
б) в абзаце втором слова «ведомственным целевым программам» исключить;
3) Пункт 2 статьи 8 Положения изложить в новой редакции следующего содержания:
«2. Объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальных программ утверждается решением о местном бюджете по соответствующей каждой программе целевой статье расходов местного бюджета в соответствии с перечнем и структурой муниципальных программ, определенными правовым актом Администрации поселения.
Муниципальные программы, предлагаемые к реализации начиная с очередного финансового года, а также изменения в ранее утвержденные муниципальные программы подлежат утверждению в порядке и сроки, которые установлены Администрацией поселения.
Сельская Дума вправе осуществлять рассмотрение проектов муниципальных программ и предложений о внесении изменений в муниципальные программы в порядке, установленном нормативными правовыми актами Сельской Думы.
Муниципальные программы подлежат приведению в соответствие с решением о местном бюджете не позднее 1 апреля текущего финансового года.
2) в абзаце 9 пункта 2 статьи 18 Положения слова «а также ведомственных целевых программ» исключить.
2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
 

Глава сельского поселения
«Деревня Заболотье»                                	               В.М.Кочемина					
 
