СЕЛЬСКАЯ ДУМА
Муниципального образования  сельского поселения
«Деревня Заболотье»
Людиновского района  Калужской области
 
Р Е Ш Е Н И Е
 
от 22 марта 2024 года                                                                                            № 07
О внесении изменений в Положение о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельского поселения «Деревня Заболотье»
(в ред. решений от 28.07.2023 № 28; 17.10.2023 № 39; 25.12.2023 № 52 )

Рассмотрев экспертное заключение Правового Управления Администрации Губернатора Калужской области от 01.11.2023 г № 451-М-14/2023, руководствуясь Бюджетным кодексом Российской Федерации,  Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", в соответствии с Уставом муниципального образования   сельского поселения «Деревня Заболотье» СЕЛЬСКАЯ  ДУМА
РЕШИЛА:
1. Внести следующие изменения в Положение о бюджетном процессе в  муниципальном образовании сельского  поселения  «Деревня Заболотье» (далее – Положение), утвержденное Решением Сельской Думы № 16 от 04.04.2023 года:
1) абзац 2 пункта 3 статьи 31 Положения изложить в следующей редакции:
«В соответствии с пунктом 4 статьи 15 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" бюджетные полномочия по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сельском поселении «Деревня Заболотье» переданы контрольно-счетной палате Людиновского района на основе соглашения между Администрацией поселения и контрольно-счетной палатой Людиновского района, заключенного на основании решения сельской Думы № 33 от 23.12.2022 г.»
2) дополнить пункт 7 статьи 2 Положения следующим подпунктом:
«15) формирует в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами "Электронный бюджет" сведения об объектах капитального строительства и объектах недвижимого имущества, источником финансового обеспечения (софинансирования) капитальных вложений в которые являются средства федерального бюджета (кроме объектов капитального строительства и объектов недвижимого имущества, включенных в государственный оборонный заказ);».
3) изменить нумерацию подпунктов пункта 7 статьи 2: подпункт 15 пункта 7 статьи 2 Положения считать подпунктом 16.
2. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.
 
Глава сельского поселения
«Деревня Заболотье»                                			В.М. Кочемина
